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Wieviel betrdgt 1) die Rechnung, 2) der Rabatt, 3) bdie
Bargahlung fitv jebens Voften, 4) die (Gﬁeuunt,ab[lmq?

) Gine Kleidermaderin liefert ein Damentleds fiiv SO A, bei
fofortiger Vezablung fiiv 72 A. Wieviel,0/, Rabatt be-
willigt ]"ic‘«’ 0

394) Wieviel 0/, Rabatt werden gewdhrt, wenn die Rech nung
auf 3756 A lautet und bie Bavzahlung 1.1-,)1) M betvigt?

395) Bon dem Vetrage einer Rechnung werbden bei 3 9%/ Rabatt
31,60 A abgezogen. a. Auf welhen ‘;’%clmg lautete Dbie
Rechnung? b. Wieviel wurde bar bezahlt?

96) Frl. Emma Flnt hat eine beveitd bejahlte Rechmuing ver-
legt, evinnext fich aber, bafy ibhr 5°/, Rabatt geftattet war
und fte im gangen 3,82 /{ uluu‘ﬁm ucte; auf mwelchen
Betrag lautete die Rechnun

s

’ d. Taen,
Brutfo (Wrutfogewicht), Metto (Blettogewicht), Tara.
Was verjteht man unter obigen Wusbriiden ?

397) Gme Kleivermadherin  exhdlt ein Pacfet WeiBwaren im
Bruttogewidht von 35 kg; die Tava betvigt 29/, Weldes
ift bag Nettogewicht der Ware?

398) Wieviel betrigt das Nettogewicht, wenn das Bruttogemwidyt
a. 280 kg b, 68,240 kg ,*c. 24,472 t ift und die Tava
121/, 9/, betvigt?

399) € Fap Seife wiegt 25 kg brutto; fiiv Tava werden 5 ke
abgegogen; wieviel °/, betvdgt diefe?

100) 3 Gadt RKaffee wiegen 194 kg; Tava 11,9/,; 1 kg netto
foftet 2,40 4. Wieviel betrdgt die ah! ung 2

401) €in Faf Kaffee wiegt brutto 2,80 Jtv.: die Tava befrigt
109/y; wieviel Toftet ber Kaffee, wenn der Jtr. netto 112 A
toftet, fitr das Faf 4,60 A gerechuet find und die Unfoften
6,26 J betvagen ?

402) Wie hodh fommt eine Wavenfendung, von weldher das Brutto-

gewicht 2,08 Jtv. und die Tava 71/,0/, betvdgt, wenn der

Btr. netto famt allen UnEojten auf 96,80 A {teht?
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